
ERICSSON NIKOLA TESLA D.D.

Izjava posloводства o stanju Ericsson Nikola Tesla Grupe te bilješke uz financijska izvješća za 1. tromjesečje 2014. godine

Osnovne značajke:

- Prihodi od prodaje: **315,4** milijuna kuna
- Bruto marža: **17,8%**
- Operativna dobit: **31,1** milijuna kuna
- Neto dobit: **34,1** milijuna kuna
- Novčani tok od poslovnih aktivnosti: **9,9** milijuna kuna

Komentar Gordane Kovačević, predsjednice Ericssona Nikole Tesle:

Unatoč trenutačnom tržišnom okruženju, Ericsson Nikola Tesla nastavio je solidno poslovati i u prvom tromjesečju ove godine. Ostvaren je značajan porast prihoda od prodaje na domaćem tržištu od 37%. Ericssonovo tržište i dalje bilježi pozitivan trend i porast prihoda sukladno planovima. Međutim, ukupni prihodi od prodaje manji su 5% u odnosu na isto razdoblje prošle godine kao posljedica manjih prihoda od prodaje na ostalim izvoznim tržištima. Uslijed političke i gospodarske nesigurnosti u zemljama u kojima tradicionalno ostvarujemo dobre izvozne rezultate došlo je do usporavanja i odgađanja investicija operatora.

Ostvarili smo neto dobit od 34,1 milijun kuna što predstavlja 10,8% povrata od prodaje. Tromjesečje smo zaključili sa solidnom bilancom i udjelom vlastitog kapitala u ukupnoj imovini od 69%. Ukupna novčana sredstva uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu krajem tromjesečja iznose 523,2 milijuna kuna, što čini 51% ukupne imovine. Zahvaljujući zdravoj financijskoj situaciji i visokoj razini likvidnih sredstava, dioničarima Društva i ove godine možemo osigurati iznimno visok povrat od ulaganja.

Ostajemo usmjereni na jačanje naše pozicije i prodaju u novim i ciljanim područjima za telekom operatore (4GIP, OSS/BSS, TV i medijska distribucija, dizajn i optimizacija mreža te usluge upravljanja mrežama - „*managed services*”) te u segmentu industrije i društva (zdravstvo, e-poslovni sustavi, sigurnost). I dalje smo usmjereni na operativnu učinkovitost, profitabilnost i upravljanje rizicima.

PRESS INFO

29. travnja 2014.



Ovogodišnji Mobile World Congress u Barceloni bio je središnje mjesto telekomunikacijske industrije za upoznavanje s rješenjima i aplikacijama koje pokazuju kakve sve mogućnosti budućnost nosi. Ericsson je predstavio niz noviteta, kao npr. iznimno brzi mobilni širokopojasni pristup, prva u svijetu rješenja u područjima LTE Advanced Carrier Aggregation i Coordinated Radio Access Network, Global Network Operations Center s podacima uživo iz stvarne mreže, najnovija postignuća u LTE Broadcastu te digitalnom potpisivanju. Osim predstavljanja Ericssonovog PSI Coverage rješenje implementiranog u Vipnetovoj mreži, prikazana su rješenja i aplikacije u čijoj su pripremi i razvoju sudjelovali i naši stručnjaci.

Istaknula bih da kroz inovacijske programe i procese te individualne ciljeve zaposlenika potičemo razvoj inovacijske organizacijske kulture. Pri tome stavljamo naglasak na dva glavna područja: unapređenje/rast poslovanja te unapređenje načina rada.

Na transformirajućem ICT tržištu, dobro smo pozicionirani kao pouzdan partner našim kupcima u prepoznavanju novih tržišnih prilika.“

Financijski naglasci:

- Prihodi od prodaje manji su 5% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznose 315,4 milijuna kuna (1. tromjesečje 2013.: 330,2 milijuna kuna). U ukupnim prihodima od prodaje udio domaćeg tržišta čini 34%, izvoz na Ericssonovo tržište 47%, dok izvoz na ostala tržišta sudjeluje s 19%.
- Na području mrežne infrastrukture ostvareno je 159,9 milijuna kuna (51% ukupnih prihoda od prodaje), na području profesionalnih usluga 145,6 milijuna kuna (46% ukupnih prihoda od prodaje), a u segmentu rješenja podrške 9,9 milijuna kuna (3% ukupnih prihoda od prodaje).
- Bruto dobit iznosi 56,2 milijuna kuna (1. tromjesečje 2013.: 65,2 milijuna kuna), što je smanjenje od 14% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Bruto marža bilježi pad na 17,8% (1. tromjesečje 2013.:19,8%) kao posljedica asortimana prodanih proizvoda i usluga.
- Prodajni i administrativni troškovi bilježe porast u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje i iznose 25,5 milijuna kuna (1. tromjesečje 2013.: 22,3), što je posljedica intenzivnih aktivnosti umjerenih na nove poslovne prilike.
- Uslijed smanjenja bruto marže operativna dobit bilježi pad od 26% te iznosi 31,1 milijun kuna (1. tromjesečje 2013.: 42,1 milijun kuna).

PRESS INFO

29. travnja 2014.



- Dobit od financijskih aktivnosti smanjena je na 3 milijuna kuna (1. tromjesečje 2013.: 6,8 milijuna kuna) kao posljedica manjih prihoda od kamata te manjih dobitaka od tečajnih razlika.
- Neto dobit smanjena je 30% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznosi 34,1 milijun kuna (1. tromjesečje 2013.: 48,9 milijuna kuna). Povrat od prodaje (ROS) iznosi 10,8% (1. tromjesečje 2013.: 14,8%).
- Novčani tok od poslovnih aktivnosti iznosi 9,9 milijuna kuna (1. tromjesečje 2013.: 1,4 milijuna kuna).
- Ukupna novčana sredstva uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu krajem tromjesečja iznose 523,2 milijuna kuna što čini 50,8% ukupne imovine (krajem 2013. godine: 521,2 milijuna kuna odnosno 49,7% ukupne imovine).
- Kompanija ima stabilnu bilancu s ukupnom imovinom od 1.030 milijuna kuna. Udjel vlastitog kapitala u ukupnoj imovini iznosi 69%.
- S povezanim društvima ostvarena je prodaja proizvoda i usluga u iznosu od 133,1 milijun kuna (1. tromjesečje 2013.: 128 milijuna kuna), dok nabava proizvoda i usluga iznosi 93,8 milijuna kuna (1. tromjesečje 2013.: 132,2 milijuna kuna).
- Stanje potraživanja prema povezanim društvima na dan 31. ožujka 2014. iznosi 68,6 milijuna kuna (kraj 2013. godine: 71,8 milijuna kuna), a stanje obveza 51,8 milijuna kuna (kraj 2013: 60,9 milijuna kuna).

Poslovna situacija na glavnim tržištima

Na domaćem tržištu ukupno je ostvareno 106,3 milijuna kuna prihoda od prodaje, 37% više u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje.

Nastavljena je intenzivna suradnja sa strateškim partnerom Vipnetom. Uspješno je završena nadogradnja IMS sustava što otvara brojne mogućnosti za uvođenje novih konvergentnih rješenja. Uz to, u tijeku je širenje i modernizacija mobilne telekom mreže, uključujući četvrtu generaciju mobilnih mreža (LTE) te testiranje novih funkcionalnosti koje doprinose povećanoj kvaliteti kao i novim uslugama za krajnje korisnike.

Poslovna suradnja s Hrvatskim Telekomom (T-HT) nastavljena je u području strateške migracije na „all IP“ okruženje te na drugim projektima, čime će se povećati efikasnost poslovanja ovog operatora.

PRESS INFO

29. travnja 2014.



S operatorom Tele2 nastavljene su aktivnosti na izgradnji 2G i 3G infrastrukture uvođenjem novih funkcionalnosti te povećanjem brzine i kapaciteta usluge mobilnog širokopojasnog pristupa internetu. Potpisani su ugovori o uslugama cjelovite podrške i održavanja svih čvorova u mreži.

Na području ICT rješenja za poslovni segment industriju i društvo, glavne aktivnosti su na projektima nadogradnje nacionalnog ICT sustava vezanog za informatizaciju zdravstva, nastavak informatizacije zemljišno-knjižne administracije i nadogradnje/proširenja komunikacijske infrastrukture komunalnih i transportnih poduzeća.

[Na izvoznim tržištima \(bez Ericssonova tržišta\)](#) prihodi od prodaje iznose 60 milijuna kuna, što je smanjenje od 47% u odnosu isto prošlogodišnje razdoblje.

Na tržištima Jugoistočne Europe (Bosna i Hercegovina, Crna Gora i Kosovo) prihodi od prodaje smanjeni su 22% u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje te iznose 40,3 milijuna kuna.

Na bosansko-hercegovačkom tržištu nastavljena je suradnja s operatorima BH Telecomom i HT Mostarom u području pružanja usluga podrške. Sasvim je sigurno da politička i gospodarska neizvjesnost utječe na investicijski ciklus operatera. Očekujemo nove investicije u daljnja proširenja mobilnih i fiksnih mreža.

U segmentu ICT rješenja za industriju i društvo uspješno je implementirano proširenje ICT infrastrukture Operativno komunikacijskog centra (OKC) 112 u BiH.

Na tržištu Zajednice Neovisnih Država (ZND) prihodi od prodaje iznose 19,7 milijuna kuna što je smanjenje od 67% u odnosu na isto prošlogodišnje razdoblje. U tijeku su prodajne aktivnosti i dogovori vezani uz modernizaciju mobilnih mreža s nekoliko ključnih kupaca.

[Na Ericssonovom tržištu](#) ostvareno je 149,1 milijun kuna prihoda od prodaje, što je porast od 6% u odnosu isto prošlogodišnje razdoblje. Udjel ovog tržišta u ukupnom prihodu od prodaje dosegno je 47%.

Centar za istraživanje i razvoj (R&D) Ericssona Nikole Tesle i dalje je vrlo uspješan u razvoju najnaprednijih proizvoda te u dobivanju novih odgovornosti unutar Ericssonove globalne organizacije. Kvalitetu, kompetencije i predanost R&D tima pozitivno su ocijenili čelni ljudi svih Ericssonovih organizacija odgovornih za razvoj pojedinih proizvoda na nedavno održanom redovnom evaluacijskom sastanku u Stockholmu. Ocjena dosadašnje suradnje i rezultata predstavlja dobru osnovu za daljnje poslovanje i širenje odgovornosti.

U segmentu jezgrenih mreža u tijeku je razvoj čitavog niza postojećih te je započet rad na potpuno novim funkcionalnostima. Šire se razvojni timovi na poslovima upravljanja korisničkim podacima („User data management“) što je povezano sa završetkom razvoja funkcionalnosti ciljanih za nove produktne

PRESS INFO

29. travnja 2014.



generacije. Nadalje, Jedinica za razvoj radio platforme nastavlja započeti razvoj IP funkcionalnosti. Na području nepokretnih jezgrenih mreža, gdje imamo globalnu odgovornost za razvoj, isporuku i održavanje softverskih paketa i pružanje usluga kupcima diljem svijeta, široka ekspertna znanja pridonijela su kontinuitetu odličnih rezultata, pogotovo u evoluciji komunikacijskih mreža temeljenih na internetskim protokolima. Uspješno se nastavlja istraživanje i razvoj vezano za računarstvo u oblaku kao i druga istraživanja financijski potpomognuta od strane EU fondova.

Stručnjaci Centra za usluge i rješenja radili su na brojnim projektima za sljedeće kupce: A1 Austrija, British Telecom, Deutsche Telecom, Mobistar Belgija, O2 Velika Britanija, Orange Slovakia, Telefonica Njemačka, Telenor Švedska, Vodafone Velika Britanija, Vodafone Nizozemska, O2 Velika Britanija. Možemo istaknuti aktivnosti vezane za IPTV projekt za A1 Austrija i Telenor Švedska, VoLTE projekt za Deutsche Telecom, modernizaciju mreže British Telecoma. Stručnjaci centra, također su pružali konzultantske usluge te usluge konfiguracije i dimenzioniranja za A1 Austrija, Mosaic Irska, O2 Velika Britanija, Slovak Telekom, Telefonica Velika Britanija, Vodafone Nizozemska. Alat *Smart Rollout Support*, razvijen u našem Globalnom centru kompetencija, uspješno je implementiran širom svijeta.

Ostale informacije

Glavna skupština Ericssona Nikole Tesle održat će se 27. svibnja 2014. godine. Na skupštini imaju pravo sudjelovati svi dioničari, odnosno njihovi opunomoćenici, koji se najkasnije do 20. svibnja 2014. godine prijave za sudjelovanje.

Pravo na dividendu u ukupnom iznosu od 320 kuna po dionici (20 kuna redovna i 300 kuna izvanredna dividenda) imaju dioničari koji će na dan 3. lipnja 2014. godine imati na računu vrijednosnih papira u Središnjem klirinškom depozitarnom društvu upisane dionice Društva. Prvi dan od kojeg se dionicom trguje bez prava na dividendu (ex dividend date) je 30. svibnja 2014. godine.

Dividenda će se isplatiti 17. lipnja 2014. godine.

Poziv na Glavnu skupštinu dioničkog društva Ericsson Nikola Tesla, uključujući prijedloge svih odluka, objavljen je na internetskoj stranici Društva <http://www.ericsson.hr/20140416-poziv>.

PRESS INFO

29. travnja 2014.



Pregled najvećih dioničara Ericssona Nikole Tesle (na dan 31. ožujka 2014.)

	Broj dionica	Udio u tem. kapitalu %
Telefonaktiebolaget LM Ericsson	653.473	49,07
Hypo Alpe-Adria-Bank d.d. / Raiffeisen obvezni mirovinski fond	123.514	9,28
Societe Generale-Splitska banka d.d. / Erste Plavi obvezni mirovinski fond	32.961	2,48
Hypo Alpe-Adria-Bank d.d. / PBZ Croatia osiguranje obvezni mirovinski fond	30.615	2,30
PBZ d.d. / State Street client account	19.817	1,49
Zagrebačka banka d.d. / zbirni skrbnički račun za Unicredit Bank Austria AG	18.290	1,37
PBZ d.d. / The Bank of New York as custodian	17.822	1,34
Societe Generale-Splitska banka d.d. / AZ obvezni mirovinski fond	14.546	1,09
PBZ d.d. / skrbnički zbirni račun klijenta	12.841	0,96
Zagrebačka banka d.d. / State Street Bank and Trust Company, Boston	11.650	0,87
Ostali dioničari	396.121	29,75

Podaci o cijeni dionice u prvom tromjesečju 2014.:

Najviša (kn)	Najniža (kn)	Zadnja (kn)	Tržišna kap. (u mil. kn)
1.659,00	1.445,00	1.600,00	2.130,6

PRESS INFO

29. travnja 2014.



Ericsson Nikola Tesla d.d.
Krapinska 45
Zagreb

OIB: 84214771175
Matični broj: 03272699

Na temelju članka 407. do 410. Zakona o tržištu kapitala (Narodne Novine 88/08 i 146/08) direktor Društva Ericsson Nikola Tesla d.d. Zagreb, Krapinska 45 daje

IZJAVU

Posloводства o odgovornosti

Konsolidirani i nekonsolidirani financijski izvještaji sastavljeni su u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja (MSFI). Financijski izvještaji su također u skladu s hrvatskim Zakonom o računovodstvu važećim na dan izdavanja ovih financijskih izvještaja.

Nerevidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01.01.2014. do 31.03.2014. godine daju istinit i vjeran prikaz financijske pozicije Društva i rezultata njegova poslovanja i novčanih tokova, u skladu s primjenjivim računovodstvenim standardima.

Direktor:

Mr.sc. Gordana Kovačević, dipl.ing.

PRESS INFO

29. travnja 2014.



Za dodatne informacije obratite se:

Snježana Bahtijari

Direktorica Kompanijskih komunikacija

Ericsson Nikola Tesla d.d.

Krapinska 45

HR-10 002 Zagreb

Tel.: + 385 1 365 4556

Mob.: +385 91 365 4556

Fax: +385 1 365 3156

E-mail: snjezana.bahtijari@ericsson.com

Orhideja Gjenero

Menadžer za odnose s investitorima

Ericsson Nikola Tesla d.d.

Krapinska 45

HR-10 002 Zagreb

Tel.: +385 1 365 4431

Mob.: +385 91 365 4431

Fax: +385 1 365 3156

E-mail: orhideja.gjenero@ericsson.com

E-mail: odnosi.investitori@ericsson.com

Opširnije informacije o poslovanju Ericssona Nikole Tesle možete naći na Internet adresi:

<http://www.ericsson.hr>

Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle

Ericsson Nikola Tesla d.d.
Konsolidirani izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti
za period 31. ožujka 2014. godine

	2014	2013
	HRK '000	HRK '000
Prihodi od prodaje	315.372	330.249
Trošak prodanih proizvoda	-259.187	-265.019
Bruto dobit	56.186	65.230
Troškovi prodaje	-17.254	-14.703
Administrativni troškovi	-8.274	-7.615
Ostali poslovni prihodi	1.583	160
Ostali poslovni troškovi	-1.148	-981
Dobitak iz poslovanja	31.091	42.091
Financijski prihodi	2.983	6.863
Financijski rashodi	0	-40
Neto financijski prihodi	2.983	6.823
Dobit prije oporezivanja	34.074	48.914
Porez na dobit	0	0
Dobit za godinu	34.074	48.914
Ostala sveobuhvatna dobit	15	0
Ukupno sveobuhvatna dobit za godinu	34.089	48.914

Ericsson Nikola Tesla d.d.
 Konsolidirani izvještaj o financijskom položaju
 na dan 31. ožujka 2014. godine

	2014	2013
	HRK '000	HRK '000
IMOVINA		
Dugotrajna imovina		
Nekretnine, postrojenja i oprema	128.772	131.616
Nematerijalna imovina	1.784	2.112
Zajmovi i potraživanja	15.499	18.801
Vlasničke vrijednosnice	40	40
Ukupno dugotrajna imovina	146.094	152.569
Kratkotrajna imovina		
Zalihe	60.666	51.506
Potraživanja od kupaca	225.446	246.152
Potraživanja od povezanih društava	68.590	71.819
Ostala potraživanja	3.441	3.715
Financijska imovina po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka	104.028	109.845
Plaćeni troškovi budućeg razdoblja i nedospjela naplata prihoda	2.616	1.156
Novac i novčani ekvivalenti	419.150	411.328
Ukupno kratkotrajna imovina	883.937	895.521
UKUPNO IMOVINA	1.030.031	1.048.090
KAPITAL I OBVEZE		
Kapital i rezerve		
Dionički kapital	133.165	133.165
Vlastite dionice	-9.571	-9.571
Zakonske rezerve	6.658	6.658
Zadržana dobit	577.323	540.884
Ukupno kapital i rezerve	707.575	671.136
Dugoročne obveze		
Uzeti zajmovi	68	68
Primanja zaposlenih	4.825	4.697
Ukupno dugoročne obveze	4.894	4.765
Kratkoročne obveze		
Obveze prema povezanim društvima	51.815	60.936
Uzeti zajmovi	332	309
Obveze prema dobavljačima i ostale obveze	100.456	148.426
Rezerviranja	10.474	13.458
Odgođeno plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja	154.485	149.059
Ukupno kratkoročne obveze	317.562	372.188
Ukupno obveze	322.456	376.953
UKUPNO KAPITAL I OBVEZE	1.030.031	1.048.090

Ericsson Nikola Tesla d.d.
 Konsolidirani izvještaj o novčanom toku
 za period 31. ožujka 2014. godine

	2014 HRK '000	2013 HRK '000
Novčani tokovi od poslovnih aktivnosti		
<i>Dobit prije oporezivanja</i>	34.074	48.914
Ispravci:		
Amortizacija	10.935	9.377
Umanjenja vrijednosti – neto	1.519	1.930
Neto povećanje rezerviranja	-784	475
(Dobitak)/gubitak od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme	-34	-274
Neto dobitak od promjene financijske imovine	-104	198
Amortizacija diskonta	-83	-406
Prihodi od kamata	-2.235	-3.199
Rashodi od kamata	-1	40
Dobici od tečajnih razlika	-705	-3.010
Transakcije podmirene vlasničkim instrumentima	2.351	548
	44.933	54.593
(Povećanje)/smanjenje potraživanja	24.176	-27.732
(Povećanje)/smanjenje zaliha	-9.160	-9.219
Povećanje/(smanjenje) obveza	-50.092	-16.220
<i>Novac od poslovnih aktivnosti</i>	9.858	1.423
Plaćene kamate	1	-40
(Uplata)/povrat poreza na dobit	0	0
Neto novac od poslovnih aktivnosti	9.858	1.383
Novčani tokovi od investicijskih aktivnosti		
Primljene kamate	2.429	3.319
Naplata od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme	67	274
Kupnja nekretnina, postrojenja i opreme te nematerijalne imovine	-11.432	-13.414
Depoziti naplaćeni/(plasirani) kod financijskih institucija - neto	-	-73
Prodaja/kupnja financijske imovine po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka	5.921	-23.540
Neto novac korišten za investicijske aktivnosti	-3.015	-33.434
Novčani tokovi od financijskih aktivnosti		
Otplata uzetih zajmova	0	-223
Kupnja vlastitih dionica	0	-1
Plaćena dividenda	-9	0
Neto novac korišten u financijskim aktivnostima	-9	-224
Efekt promjene tečaja po novcu i novčanim ekvivalentima	987	2.883
Neto smanjenje/povećanje novca i novčanih ekvivalenata	7.822	-29.392
Novac i novčani ekvivalenti na početku godine	411.328	511.639
Novac i novčani ekvivalenti na kraju godine	419.150	482.246